

Недавно краевед Шамиль Китаев обнаружил документы на жителя села Кривозерье Лямбирского района Исхака Бурхановича Ямбаева, награжденного орденами Отечественной войны, Красной звезды, Орденом Ленина. Последняя награда нашла героя через 37 лет после Победы.

В конце февраля 1945 года за мужество, проявленное в боях, Ямбаев командованием фронта был представлен к званию Героя Советского Союза, но по каким-то причинам это ходатайство было отклонено.

В настоящее время жители села Кривозерье начинают сбор подписей под ходатайством на имя Президента России В.В. Путина о восстановлении исторической справедливости и присвоении Исхаку Бурхановичу Ямбаеву посмертно звания Героя.